



Одна китайская компания из города Чунцина решила по-новому наказывать нерадивых сотрудников. Отныне за плохие показатели клерков выводят перед коллективом и заставляют есть сырую горькую тыкву – растение, свежие плоды которого употреблять практически невозможно из-за невыносимой горечи.

Этот вид тыквы вызывает изжогу, язву, кровотечение и выкидыш у беременных. Если человек выплёвывает кусок, начальник заставляет его съесть ещё больше. «Я икал, когда ел эту чёртову гадость, – вспоминает один служащий, – но сдерживал себя, чтобы не выплюнуть, иначе было бы ещё хуже».

Фирма и раньше применяла для нерадивых служащих особые наказания: приседания, отжимания и принудительные работы на территории вокруг офиса, но вскоре боссы поняли, что менеджеры привыкли к таким простым мерам воздействия. А новая политика компании не оправдала себя: около половины персонала уволилось из-за «тыквенной диеты».

Тем не менее, начальство не слишком беспокоится: в Китае всегда можно найти людей, готовых ради работы хоть землю есть.